

Информации

о влиянии ситуации на кыргызско-казахской границе на сбор таможенных пошлин ЕАЭС

В соответствии с Договором о присоединении Кыргызской Республики к ЕАЭС от 29 мая 2014 года, для Кыргызской Республики нормы распределения таможенных пошлин при ввозе составил 1,9 процента. В соответствии со статьей 25 Договора о ЕАЭС, таможенные пошлины могут взиматься только при ввозе импортных товаров из третьих стран. Между странами-членами ЕАЭС торговля осуществляется без таможенных платежей.

На основании соответствующего Протокола с 1 октября 2015 года в Кыргызской Республике на ежедневной основе производится прием и распределения импортных таможенных пошлин при импорте товаров из третьих стран.

За 11 месяцев 2017 года в бюджет Кыргызской Республики поступили ввозные таможенные пошлины в размере 13 874,8 млн. сом (тринадцать миллиардов восемьсот семьдесят четыре миллионов восемьсот тысяч сомов), в том числе:

- 217,2 млн. сомов оставлено в распоряжении Кыргызской Республики при импорте товаров из третьих стран через территорию Кыргызской Республики, от доли распределения 1,9% таможенных пошлин.

- 13 657,6 млн.сом поступило в бюджет Кыргызской Республики от государств-членов ЕАЭС при импорте на их территорию товаров из третьих стран, в соответствии с долей распределения 1,9 процентов для Кыргызской Республики.

В свою очередь, Кыргызская Республика в другие государства-члены ЕАЭС перевела 11 300,7 млн.сом в соответствии с их долей распределения. В целом, за 11 месяцев 2017 года, для Кыргызской Республики поступления таможенных пошлин составили положительную разницу в размере 2 356,9 млн.сом (11 300,7- 13 657,6).